
ACTA No. 1

- - -En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo nombre del
Estado de Colima, siendo las 22:00 (veintidós) horas del día 15 (quince) de octubre
del año 2000 (dos mil), reunidos en el Recinto Oficial del H. Ayuntamiento
Constitucional los CC. Presidente, Síndico y Regidores integrantes del mismo para
celebrar la PRIMERA SESION ORDINARIA del H. Cabildo el C. Presidente
Municipal puso a consideración de la asamblea el siguiente orden del día: 1.- Lista
de asistencia. 2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión. 3.-
Lectura del orden de día y aprobación en su caso. 4.- Lectura del acta de la sesión
anterior. 5.- Propuesta y aprobación en su caso que presenta el C. Presidente
Municipal Ing. Oscar A. Avalos Verdugo para los nombramientos del Secretario
del Ayuntamiento, Tesorero y Oficial Mayor. 6.- Asuntos Generales. 7.- Clausura
de la sesión.	

- - - En el desahogo del PRIMER punto de orden del día, se hace constar que estuvo
presente la totalidad de los integrantes del H. Ayuntamiento, cuyos nombres
apar1 cen a continuación: Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, Presidente
Municipal, Profr. Rubén Ortega Aguilar, Síndico Municipal, Regidores CC.
Patricia Moreno Sánchez, Audelino Flores Jurado, C. Rubén Ruiz Nava, Alejandro
A. Martínez, Hernández, Salvador García Silva, Ing. Eduardo Gutiérrez
Navarrete, Profr. Margarito Espinosa Mijares, J. Angel Trujillo Cervantes, Luis
Josué López Baez, Ing. Rodolfo Bravo Verduzco y Rafael Mendoza Tafoya. - - - -

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar A. Avalos Verdugo, declaró instalada la
sesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se puso a consideración el orden de día,
mismo que fue aprobado por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Ing. Oscar A. Avalos
Verdugo, solicitó al Secretario de Ayuntamiento Lic. J. Silverio Cavazos Ceballos
diera lectura al acta 71 de fecha 15 de octubre del 2000, aclarando que únicamente
se iba a dar lectura para que el Cabildo entrante conociera el texto de la misma ya
que la aprobación correspondió al Cabildo saliente dado que fue la ultima sesión
del mismo.	

- - - En el desahogo del QUINTO punto de orden del día, hizo uso de la palabra el
Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, Presidente Municipal, quien manifestó que
de conformidad con el artículo 35 fracción IV de la ley orgánica del municipio libre
el Presidente Municipal deberá proponer al pleno del Cabildo a quienes
desempeñen los cargos de Secretario del Ayuntamiento, Tesorero y Oficial Mayor
por lo que propuso a los CC. LIC. LUIS ALBERTO GAMA ESPINDOLA, C.P.
HECTOR FELIPE LUNA GARCIA Y C.P. SERGIO CARRILLO GODINEZ
para los cargos de Secretario del Ayuntamiento, Tesorero y Oficial Mayor
respectivamente expresando que la propuesta la hace en virtud de la capacidad
que los 3 profesionistas tienen y la probidad con la que han demostrados en los
anteriores encargos laborales así como a la solvencia moral de la que gozan • en
nuestra sociedad y además de que dijo esta seguro tienen todo el firme interés de
servir al pueblo de Tecomán y poder ayudar para que se logren las metas que la
administración municipal se ha fijado para sus 3 años de gestión administrativa,
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Por lo que pidió el voto de confianza de Síndico y Regidores para esa propuesta en
el entendido de que juntos todos los integrantes del Cabildo estarán observando la
actuación de las personas propuestas ya que es interés del Cabildo que todos los
funcionarios actúen conforme a las funciones que le son asignados por las leyes de
la materia; hizo hincapié que son gente joven y dijo estar seguro que responderán
a la confianza que se les brinda.

La propuesta se analizó por Síndico y Regidores haciendo uso de la palabra el
Regidor Angel Trujillo, Audelino Flores Jurado, Eduardo Gutiérrez Navarrete, el
Síndico Municipal Rubén Ortega, el Regidor Margarito Espinosa, Alejandro A.
Martínez y Rodolfo Bravo quienes expresaron diversas opiniones sobre la
propuesta .

A continuación se sometió la propuesta a consideración del pleno siendo aprobada
por unanimidad.	

- - - En el desahogo del SEXTO punto de orden del día, se trató el único asunto
general hizo uso de la palabra el Presidente Municipal quien manifestó al pleno
que de conformidad en el artículo 23 de la ley estatal que regula la prestación del
servicio de agua potable, alcantarillado y saneamiento, los organismos operadores
estarán regidos por un consejo de administración y dentro de mismo consejo deben
de estar integrados dos miembros del Cabildo uno por parte de la fracción que
tenga mayoría y otro por parte de la primera minoría por lo que a efecto de que
dichos integrantes ya estén autorizados por el pleno propone que los mismo sean el
Profr. Rubén Ortega Aguilar quien representará a la fracción que tienen mayoría
y el C. Luis Josué López Baez quien representará a la primera minoría, con lo cual
se estará en aptitud de que ellos sesionen con el Consejo de COMAPAT en la
próxima reunión , a efecto de que dicho consejo cumpla con sus obligaciones en los
términos de Ley.

Se somete la propuesta a consideración del pleno siendo aprobado por unanimidad.

- - - En el des
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